



В Жердевском районе завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения

Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ОМВД России по Жердевскому району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 24 января 2014 года около 12 часов сотрудник полиции управлял автомобилем и двигался в направлении г. Жердевки по автодороге М6 «Каспий». При движении по 20-му километру указанной автодороги в условиях зимнего времени года, наличия наледи и снега на проезжей части, обвиняемый проявил небрежность и выбрал скорость движения своего автомобиля без учета указанных дорожных и метеорологических условий. В результате этого сотрудник полиции не справился с управлением своего автомобиля и выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение со встречным автомобилем. В результате столкновения пассажиру встречного автомобиля были причинены телесные повреждения, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

28 Января 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/892281>